Alslev jagtforening 	Bestyrelsesmøde	17-06-2025
Tirsdag den 17/6-25, blev der holdt bestyrelsesmøde.
Fremmødte var Kjeld Andersen, Henrik, Christian Hansen og Erik Nielsen.
Dagsorden var:
1. Flugtskydning
2. Riffelskydning
3. Mårhund
4. Engjagt
5. Evt.

Pkt. 1 
Der vil igen i år blive afholdt en flugtskydningsaften i Jens’ grusgrav. Datoen er fastsat til den 14/8-25 klokken 17:00. Kjeld køber ind til pølser. Der vil blive lavet to priser. En pris for dem som kun vil skyde en gang til pokalskydningen. Og en pris for dem, der gerne vil have fri skydning.
Det bliver overvejet om det skal afholdes, en torsdag i stedet for om onsdagen. Til næste år.
Pkt. 2
Feltskydningen den 12/4-25 på Callemærsk hede, gik planmæssigt. Alslev jagtforening stiller sig igen, næste år til rådighed. Med at passe en bane, samt opstilling og nedtagning.  
Indskydningen af riffel til bukkejagten. Forløb godt og var fornuftigt besøgt. Christian, Georg og Kjeld deltog med pasning af riffelbanen i Varde.
Christian melder sig på riffel instruktør kursus, igennem Danmarks jæger forbund.
Pkt. 3
Foreningen har et kamera, som vi gerne vil have sat op. Så folkene i området bliver forhørt, om de vil have sat et kamera op. Samt hjælpe med afskydning. Der er også mulighed for lån af spotter. Tag kontakt til Erik omkring hjælp til opsætning af baitplads, fælder eller lån af udstyr.
Pkt. 4
Områderne på vores fælles engjagt. Holder bestyrelsen øje omkring mulighed for, at få klippet siv og rør ned. Kjeld og Christian tager ud og ligger foreningens områder ind på WeHunt -App’en.
Der vil blive afholdt en fælles andejagt, den 25/10-25 om aftenen, denne er åben for alle. Christian laver et udkast til en invitation. Kjeld undersøger muligheder for lån af klubhus, til hygge og pølse efter jagten.
Der arbejdes på i mulighederne for fællesjagt på ræv – her skal der printes et kort over områderne. For vi kan danne os et overblik, i forhold til at drive stykkerne af.
Pkt. 5
Fiskedag blev drøftet og henlagt.
